
No modèle EA526
VENTILATEURS MURAUX OSCILLANTS 16"

Taille Voltz/Hz. Nbre de vitesses

16" 120V / 60Hz 3
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Cet appareil est conçu pour une utilisation intérieure à la maison ou au bureau. Il n’est pas conçu
pour une utilisation industrielle ou commerciale. Branchez l’appareil à un circuit en bon état et
conforme au Code de l’électricité et autres réglementations. Si vous doutez du bon fonctionnement
de votre circuit électrique, veuillez communiquer avec un électricien qualifié.
Respectez toujours les consignes de sécurité importantes ci-dessous avant d’utiliser votre
ventilateur. Nous avons utilisé le mot AVERTISSEMENT pour indiquer les situations dangereuses
qui, si elles ne sont pas évitées, pourraient entraîner des blessures graves ou la mort.

Lors d’utilisation d’appareils électriques, des précautions de base devraient être suivies pour réduire le 
risque d’incendie, de choc électrique ou de blessures personnelles, incluant les précautions suivantes :
•	 Veuillez lire toutes les instructions avant d’utiliser ce ventilateur.
•	 Utilisez uniquement le ventilateur de la façon décrite dans ce manuel. Toute autre  
	 utilisation non recommandée par le fabricant peut entraîner un choc électrique,  
	 un incendie ou des blessures personnelles.
•	 Ne faites pas fonctionner le ventilateur si le cordon ou la fiche sont endommagés,  
	 ou s’il a été échappé ou endommagé de quelque façon que ce soit.
•	 Faites preuve d’une très grande précaution si le ventilateur est utilisé par ou à proximité 
	 des enfants, des personnes handicapées ou des animaux de compagnie ;  
	 ou lorsque le ventilateur fonctionne sans surveillance.
•	 Ce ventilateur est conçu pour être fixé solidement au mur à la verticale, à l’aide  
	 d’un support (inclus). Ne faites jamais fonctionner le ventilateur s’il n’est pas fixé au mur,  
	 ou fixé à une surface instable.
•	 N’installez pas le ventilateur sur une surface inadéquate, peu solide,  
	 inclinée ou toute autre surface où il pourrait tomber.
•	 Pour un fonctionnement adéquat, le ventilateur doit être fixé à une surface lisse,  
	 de niveau et non inflammable.
•	 Débranchez toujours le ventilateur lorsqu’il n’est pas utilisé, avant de le déplacer,  
	 de l’assembler ou le démonter, et avant de le nettoyer.
•	 L’utilisation d’accessoires non recommandés par le fabricant peut entraîner des dangers.
•	 N’utilisez pas le ventilateur à l’extérieur.
•	 N’utilisez pas le ventilateur dans une fenêtre. La pluie peut entraîner un risque de choc électrique.
•	 Ne faites pas fonctionner le ventilateur si la grille ou tout autre dispositif de sécurité est enlevé.
•	 Pour éviter les risques d’incendie, n’utilisez pas de rallonge électrique avec le ventilateur.  
	 Si une rallonge est absolument nécessaire, utilisez-en une de calibre minimal  
	 de 14 AWG et d’une puissance supérieure à 1875 watts.
•	 Ne faites pas passer le cordon sous une moquette, une carpette, un tapis  
	 de passage ou 	autre revêtement semblable. Disposez le cordon loin des  
	 endroits passants, où il ne risque pas de faire trébucher.
•	 N’insérez pas les doigts ou des objets étrangers dans les grilles pendant du ventilateur.  
	 Un risque de choc électrique et/ou d’incendie pourrait survenir. Évitez tout contact  
	 avec les pièces mobiles de l’appareil.
•	 Cet appareil n'est pas destiné à être utilisé par des personnes (y compris des enfants)  
	 avec des capacités physiques sensorielles ou mentales réduites, ou un manque d'expérience  
	 et de connaissances sauf si une personne responsable de leur sécurité les surveille  
	 ou leur a donné des instructions relatives à son utilisation.
•	 Les enfants doivent être supervisés pour s’assurer qu’ils ne jouent pas avec l’appareil.

USAGE PRÉVU :

DIRECTIVES IMPORTANTES

PIÈCES DE RECHANGE

GARANTIE LIMITÉE - LIMITES DE LA GARANTIE 

OBLIGATIONS DE L’ACHETEUR 

Cette garantie limitée ne couvre pas : (a) l’usure normale; (b) les dommages résultant de 
l’abus, de la négligence, de l’utilisation contre-indiquée, ou de tout autre type d’accident; (c)  
les dommages causés par une mauvaise application, une surcharge ou une installation  
inappropriée; d) l’entretien et les réparations inappropriés; et (e) la modification du produit  
de quelque manière que ce soit par quiconque autre que nous, à la seule exception des modifications 
effectuées conformément aux instructions fournies avec le produit et de manière professionnelle.

Vous devez conserver votre preuve d'achat en cas de réclamation au titre de la garantie.

•	 Pour les pièces de rechange et les questions techniques,  
	 veuillez appeler le service à la clientèle au 1-800-280-3592. 
•	 Des pièces de rechange ne sont pas disponibles pour tous les composants. Les illustrations fournies  
	 sont une référence pratique à l’emplacement et à la position des pièces dans la séquence d’assemblage. 
•	 Lors de la commande de pièces, les informations suivantes sont requises : description de l’article,  
	 numéro de modèle de l’article, numéro de série de l’article/code de date du lot d’articles et  
	 numéro de référence de la pièce de remplacement.
•	 Matrix Produits IndustrielsMD se réserve le droit d’apporter des modifications à la conception  
	 et des améliorations aux gammes de produits et aux manuels sans préavis. 
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(Les images peuvent légèrement différer de votre
appareil réel) 

Étape 1
Retirez le capuchon des pales en le tournant dans le
sens HORAIRE, tout en retenant l’arbre de métal.
Remarque : les filets sont inversés.
Pour dévisser = sens horaire

Étape 2
Assemblez la grille arrière sur le carter du moteur.  
La grille arrière devrait être alignée avec  
les tiges du carter moteur tel qu’illustré.

Étape 3
Vissez le contre-écrou sur le carter moteur pour
verrouiller la grille arrière en place.

Étape 4
Retirez le matériel d’emballage protecteur sur l’axe
du ventilateur avant de poser les pales. Enfilez les
pales sur l’axe du ventilateur. La tige de l’axe devrait
passer par les fentes des pales.

Étape 5
Vissez le capuchon des pales sur l’embout fileté de l’axe.
Remarque : les filets sont inversés.
Pour visser = sens antihoraire

Étape 6
Fixez la grille avant à la grille arrière à l’aide  
des pinces situées au-dessus de la poignée.

Étape 7
Serrez les autres pinces situées sur le pourtour des grilles. 
Ne faites jamais fonctionner le ventilateur sans les grilles.

INSTRUCTIONS D’ASSEMBLAGE

MODE D'EMPLOI

Étape 8
Fixez le support du ventilateur à l’endroit désiré. Utilisez 
des fixations et des ancrages appropriés (non inclus) pour  
le type de mur. Suivez les directives du fabricant. Il est  
recommandé de poser le support aux montants du mur.

Étape 9
Accrochez le ventilateur au support mural. Faites
passer la vis du support à travers le ventilateur et
vissez-la dans le support.

Mode d'emploi :
Utilisation : faites toujours fonctionner le ventilateur en position verticale,  
conformément aux directives du présent guide.
Branchement : Branchez directement le ventilateur dans une prise de 120 volts c.a., 60 Hz. La fiche  
doit être insérée à fond dans la prise. Un branchement lâche peut entraîner la surchauffe et endommager  
le ventilateur ou la prise. Remarque : pour éviter de surcharger le circuit électrique,  
ne branchez pas le ventilateur à un circuit qui alimente d’autres appareils. 
Mise en marche du ventilateur : Une fois que le ventilateur est solidement  
fixé à un mur approprié, branchez-le dans une prise électrique fonctionnelle.  
Pour faire démarrer le ventilateur, appuyez sur le bouton de vitesse  
(SPEED ON). Appuyez sur ce bouton à répétition pour régler la vitesse  
(basse, moyenne, élevée). Appuyez sur le bouton d'arrêt (OFF) pour  
cesser l'utilisation. Débranchez le ventilateur lorsqu'il n'est pas utilisé.
Oscillation : appuyez sur le bouton OSC du panneau de commandes ou  
sur la télécommande pour activer l'oscillation, peu importe la vitesse ou  
le mode réglé. Appuyez de nouveau sur le bouton OSC du panneau de  
commandes ou de la télécommande pour stopper l'oscillation.
Télécommande : Insérez deux piles AAA (non comprises) dans la télécommande. Utilisez les boutons de  
la télécommande de la même façon que ceux du panneau de commandes. Pointez la télécommande  
vers le panneau de commandes de l’appareil, afin que le récepteur puisse capter le signal.
Minuterie : accessible par la télécommande, la minuterie est conçue pour fonctionner pendant l'oscillation  
ou tout mode ou vitesse du ventilateur. Appuyez sur le bouton MINUTERIE (timer) et l'indicateur de durée  
clignote à chaque pression. (0,5, 1, 2 ou 4 heures). Additionnez simplement la valeur de temps des lumières  
pour ajuster la minuterie à une durée maximale de 7,5 heures. Pour désactiver la minuterie, appuyez sur  
le bouton de MINUTERIE à répétition jusqu'à ce que les indicateurs lumineux s'éteignent.
Modes de ventilation : accessible par la télécommande, les trois modes fonctionnent avec l'oscillation activée ou non.
Normal : vitesse du ventilateur concorde à la vitesse choisie et fonctionne comme un ventilateur standard.
Pulsation : vitesse variant de la plus élevée réglée à très lente.
Sommeil : vitesse variant comme le mode pulsation, mais avec minuterie ralentissant  
la vitesse après une période. La vitesse change comme suit : 
Vitesse élevée : réglé à la vitesse ÉLEVÉE, le ventilateur fonctionne à vitesse ÉLEVÉE à très lente pendant 30 minutes,  
puis à vitesse MOYENNE à très lente pendant 30 minutes, puis à vitesse FAIBLE à très lente pour la durée de l'utilisation.
Vitesse moyenne : réglé à la vitesse MOYENNE, le ventilateur fonctionne à vitesse MOYENNE à très  
lente pendant 30 minutes, puis à vitesse FAIBLE à très lente pour la durée de l'utilisation.
Vitesse faible : réglé à la vitesse FAIBLE, le ventilateur fonctionne à vitesse FAIBLE à très lente pour la durée de l'utilisation.
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PANNEAU DE COMMANDES
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AVERTISSEMENT : Risque de choc électrique
•	 Le ventilateur doit être utilisé dans un environnement sec. Il ne doit pas être utilisé dans les salles de 		
	 bains, les buanderies ou tout autre endroit similaire ; ni à proximité de piscines, d’éviers ou de 		
	 machines à laver. Ne placez jamais le ventilateur à un endroit où il pourrait tomber dans un bain 		
	 ou autre réservoir d’eau. Ne l’utilisez pas dans les sous-sols inondés ou autres endroits très humides.

AVERTISSEMENT : Surfaces chaudes
•	 Ne touchez pas au moteur pendant que le ventilateur est en marche, pour éviter tout  
	 risque de brûlures. Le moteur devient chaud lors du fonctionnement.

AVERTISSEMENT : Risque d’incendie
•	 Ce ventilateur produit des arcs et des étincelles à l’intérieur du boîtier. Ne l’utilisez pas à proximité de 		
	 matériaux ou de gaz inflammables, ou de sources de chaleur. N’UTILISEZ PAS le ventilateur à un 
	 endroit où de la peinture, de l’essence ou d’autres matériaux inflammables sont utilisés ou  
	 entreposés. Pour prévenir tout risque d’incendie, ne bloquez jamais les ouvertures d’entrée et de 
	 sortie d’air du ventilateur. Ne laissez aucun objet entrer dans les ouvertures du ventilateur ; ceci 
	 pourait entraîner un risque de choc électrique, d’incendie ou de dommages à l’appareil.

AVERTISSEMENT : Risque de choc électrique
•	 N’utilisez pas le ventilateur si le cordon ou la fiche sont endommagés. Branchez-le à  
	 un circuit conforme au Code de l’électricité.

AVERTISSEMENT : Pour prévenir les risques de choc électrique
•	 Le ventilateur est doté d’une fiche polarisée (une lame est plus large que l’autre).  
	 Cette fiche ne peut être insérée dans une prise que d’une seule façon. Si vous ne  
	 pouvez pas insérer la fiche dans la prise, inversez-la. Si elle ne s’insère toujours pas, f 
	 aites appel à un électricien afin de faire installer une prise polarisée.  
	 NE TENTEZ PAS de déjouer ce dispositif de sécurité.

AVERTISSEMENT : Pour réduire les risques d’incendie ou de choc électrique
•	 N’utilisez pas ce ventilateur avec un dispositif de contrôle de vitesse à semi-conducteurs. 
	
NE FAITES PAS fonctionner le ventilateur si le cordon ou la fiche sont endommagés, ou s’il a été échappé 
ou endommagé de quelque façon que ce soit. N’utilisez pas le ventilateur si les pales ou les grilles sont 
brisées, ou s’il présente des défauts apparents. Débranchez le ventilateur avant de le réparer. Pour toute 
réparation en vertu de la garantie, veuillez consulter notre texte de garantie. Pour toute autre réparation, 
veuillez contacter le Service à la clientèle par téléphone ou par courriel pour obtenir de l’aide.

NE FAITES PAS passer le cordon sous une moquette, une carpette, un tapis de passage ou autre
revêtement semblable. Disposez le cordon loin des endroits passants, où il ne risque pas de faire
trébucher. Pour éviter les risques d’incendie, n’utilisez pas de rallonge électrique avec le
ventilateur. Si une rallonge est absolument nécessaire, utilisez-en une de calibre minimal de 14
AWG et d’une puissance supérieure à 1875 watts. N’utilisez pas de rallonge si celle-ci ne peut être
insérée à fond dans la prise. Débranchez le ventilateur lorsqu’il n’est pas utilisé. Ne faites pas
fonctionner le ventilateur si la ventilation est obstruée.

ENTRETIEN ET NETTOYAGE
Nettoyage : ATTENTION : avant de nettoyer le ventilateur, vérifiez qu’il est bien débranché. Nettoyez les grilles  
à l’aide d’un linge propre et légèrement humide. N’utilisez pas de nettoyants puissants ou d’agents caustiques. 
N’IMMERGEZ JAMAIS LE VENTILATEUR OU SON CORDON DANS L’EAU. Replacez les grilles avant de remettre  
le ventilateur en marche. Laissez-le sécher complètement avant de le remettre en marche. 
Un nettoyage régulier à l’aide d’un aspirateur empêchera l’accumulation de poussière. 
Le moteur a été scellé à l’usine et ne requiert aucun entretien, nettoyage ou graissage.
Entretien : Les roulements à billes du ventilateur ont été lubrifiés en permanence  
à l’usine et ne requièrent aucun autre entretien ni graissage.
Réparations : N’UTILISEZ JAMAIS LE VENTILATEUR SANS LES GRILLES DE SÉCURITÉ. N’UTILISEZ PAS LE VENTILATEUR 
S’IL NE FONCTIONNE PAS NORMALEMENT OU S’IL EST ENDOMMAGÉ DE QUELQUE MANIÈRE QUE CE SOIT.
Entreposage : Conservez la boîte d’origine pour ranger le ventilateur. Enroulez le cordon autour de
la tête motrice et attachez-le pour éviter tout dommage lors de l’entreposage.

Cet appareil est doté d’une protection contre la surcharge (fusible). Un fusible grillé indique qu’une surcharge ou un 
court-circuit est survenu. Si le fusible est grillé, débranchez d’abord l’appareil de la prise de courant. Replacez le fus-
ible selon les directives de réparation (respectez la puissance nominale indiquée) et vérifiez l’appareil. Si le fusible de 
remplacement grille aussi, un court-circuit peut être présent ; l’appareil doit alors être jeté ou apporté à un centre de 
réparation autorisé pour une vérification et/ou une réparation.
Remplacement du fusible :

1.	 Saisissez la fiche et retirez-la de la prise. Ne tirez pas sur le cordon pour débrancher l’appareil.
2.	 Ouvrez le couvercle du compartiment du fusible. Faites glisser le couvercle du compartiment au-dessus  
	 de la fiche de branchement en le poussant vers les broches. Voir Fig. 2.
3.	 Retirez le fusible avec précaution. Utilisez un petit outil pour tirer délicatement l’un des côtés du  
	 fusible hors de la cavité. Faites attention de ne pas briser le verre.
4.	 Remplacez le fusible. AVERTISSEMENT : Risque d'incendie. Remplacez le fusible par un autre identique  
	 de 2,5 ou 5 ampères, 125 volts (3.6mm x 10mm). Vérifiez que le fusible est inséré correctement dans la cavité.
5.	 Fermez le couvercle du compartiment du fusible en le faisant glisser au-dessus de la fiche de branchement.

Fig 1 Fig 3Fig 2

Faites glisser le
couvercle pour l’ouvrir


